
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до 

місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на 

базі адміністративної будівлі ЦНАП 

 

17 червня  2025 року                                                                        с. Старокозаче 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі - 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - 

МТП). 
 

Склад моніторингової групи: 

Якименко Олексій Олексійович - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в 

Одеській області. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Локтіонової Світлани Вікторівни – уповноваженої особи. 
 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: адміністративна будівля ЦНАП.  

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Соборна, 27, с. Старокозаче, 

Білгород-Дністровський район, Одеська область, 67730. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримовач: Старокозацька сільська рада 

Об’єкт внесено до переліку місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб в Одеській області.. 
 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 13.11.2024 року. 

Згідно складеного звіту було надано рекомендації за результатами 

моніторингового візиту, а саме: 

- опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні організації, 

щодо забезпечення потреб мешканців МТП в утепленні фасаду; 

- опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні організації, 

щодо забезпечення потреб мешканців МТП в ремонті даху; 

- посилити контроль за попередніми рекомендаціями від 29.08.2024 року 

які на сьогодні також є актуальними. 

 

Розташування 

МТП розташоване в безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури (магазинів, аптек, лікарні, школи, дитячого садочка тощо).  
 

Наповненість 



Загальна місткість закладу – 11 ліжко-місць.  
 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, 

вентиляція) 

Теплопостачання у МТП забезпечується електричними конвекторами. 

Водозабезпечення централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки 

наявності бойлерів. 

Електропостачання централізоване.  

Альтернативні джерела електроенергії: генератор. 
 

Харчування  

В МТП наявна кухня, яка оснащена побутовою технікою та посудом 

(електрична плита, холодильник, мікрохвильова піч, електрочайник тощо).  
 

Санітарія та гігієна 

В приміщені є сан вузол, де наявна вбиральня та душ. В МТП наявна 

пральна машина. Також є спеціально відведене місце для сушіння білизни.  
 

Протипожежна безпека 

В МТП укриття відсутнє. Найближче знаходиться в пішій доступності в 

будівлі напроти. 
 

Безбар’єрність 

Заклад не пристосований для комфортного проживання мало мобільних 

осіб та осіб з інвалідністю. 
 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 1 до 3 осіб або посімейно. Кімнати 

мебльовані ліжками, тумбочками, стільцями, шафами для зберігання 

особистих речей. Вікна в кімнатах металопластикові, наявні кондиціонери. 

Температурний режим в межах норми.  
 

Дозвілля 

В приміщені МТП наявна зона відпочинку та простір для дітей. Наявний 

безкоштовний інтернет. 
 

Результати монітрингу: 

Під час візиту до МТП було з’ясовано, що ВПО в закладі не проживають, 

однак заклад готовий до розміщення у разі появи бажаючих. 
 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Одеській  області                                                                  Олексій ЯКИМЕНКО 


